

基金指数 下寻支撑

周四沪深两市基金指数弱震荡向下,尾盘显著收低。两市基金成交量均有明显萎缩,沪市幅度近20%,深市达到25%。

日线上,周四两市基金指数均报收中阴线,深指是七连阴,沪指近七天里也收出了六根阴线。形态上,在两天的小幅盘桓之后,周四指数终于击破了震荡小箱体的下轨,呈现向下破位寻找新的平衡点的态势。技术上,前期震荡小箱体成为下跌中继形态的可能性大增。短线后市,两市指数可能会有小幅回抽,但下轨线将反而变为压力线,下破将被确认为有效的可能性比较大。

申银万国 徐明

基金管家 结束发行

近日,记者从长江证券了解到,该公司公开上市后最新推出的集合理财产品——长江超越理财2号(又名基金管家)于4月18日结束发行。在近期频繁的市场调整行情中,券商集合理财产品再次以抗跌的业绩表现引起投资者的极大关注。根据天相投资数据表示,今年一季度,券商集合理财产品平均下跌幅度为13.67%左右,远远小于偏股型基金22.02%的下跌幅度。

据了解,基金与基金之间回报率均有较大差异,最高时竟达85%,普通投资者显然较难把握其风险。为此,长江证券自主开发了一套基金评价系统,“基金管家”将基于该系统对基金的风险、收益等进行综合考察,挖掘表现良好或有潜力的基金,构建基金产品组合。

快报记者 张海荣

华夏基金 定投优惠

华夏基金近日发布公告,从2008年4月17日起,该公司旗下华夏成长、华夏债券(A类)、华夏回报、华夏红利、华夏回报2号、华夏平稳增长、华夏优势增长和华夏蓝筹核心基金参与中国农业银行定期定额申购费率8折的优惠活动(优惠后申购费率不低于0.6%,若基金招募说明书或招募说明书更新>中规定的相应前端申购费率低于0.6%或适用于固定费用的,则执行相关公告的申购费率或固定费用,不再享有费率折扣),该优惠活动截止日期为2009年12月31日。

华夏基金管理公司成立于1998年4月,据中国银河证券基金研究中心数据,截至2008年3月底,华夏有七只基金获得一年期五星级基金评级,成为拥有一年期五星级基金最多的基金公司。快报记者 王文清

“六基金护盘中石油” 这种说法站不住脚

中石油3月19日发布2007年度业绩,全年实现净利润1456.3亿元人民币,较2006年同比增长2.4%,尽管增幅低于2006年,但仍创上市以来最高盈利纪录。

3月28日、4月1日、4月2日、4月15日四次触摸发行价,迄今不突破,中石油铸就16.70元铁底?——自去年11月5日挂牌至今,中石油股价已然跌去近七成。在中国太保、中海集运、中煤能源相继破发后,中石油的破发几乎成为市场的共识。然而,在3月28日第一次触摸到发行价之后,此后又在4月1日、4月2日、4月15日三次近距离接触,中石油16.70元的发行价却固若金汤,始终不破。

16.70元是否是中石油的“不破”金底?屡次拉起中石油的究竟是何方神秘资金?中石油还会否破发?一旦破发意味着什么?这是关于中石油的最新猜想。

数次濒临破发险境,但奇迹也屡次出现,一到关键点位就来一个紧急刹车,中石油的怪异走势似乎已不能用市场的力量来解释。市场纷纷传言,有神秘资金在出手护盘。

上周六,更有消息称,管理层“授意六家基金买入守住发行价”。该消息表示,管理层担忧中石油此时破发对市场造成极度恐慌,这是各方面都不愿看到的,因此授意包括嘉实基金、华夏基金、南方基金在内的六家基金开始买入中石油,以保证中石油的股价不破发。中石油对这些基金也会给予一定的支持,比如,中石油拿出一部分资金给这几家基金公司,支持他们开展专户理财业务。对此,有投资者认为如果传言属实,至少体现了政府对市场的担忧和托市的意愿。但不少市场人士认为这一说法难以成立。退一步讲,即便“管理层想用护住中

石油发行价的方法来拯救整个大盘”这条消息是真,也无法起到实质性作用。

有业内人士通过分析Topview赢富软件的数据后指出,六基金护盘之说根本站不住脚。在中石油股价走势背后,不过是游资在兴风作浪。统计数据表示,在3月28日到4月2日的几个交易日内,基金席位共计买卖中石油14次,总买入仅为5966万元,而总卖出却高达5.82亿元,净卖出高达5.22亿元,如此悬殊的买入卖出比显示,基金根本不可能为中石油的发行价护盘。而从3月28日到4月3日的几个交易日内,代表券商营业部资金的“A”字席位在中石油上的买卖次数达到79次,总买入6.86亿元,总卖出4.77亿元,净买入2.09亿元。游资在中石油上吸货恰恰与基金的大肆抛售形成鲜明对比。

齐雁冰

你的投资组合是否暗藏风险

也许你会像逃避瘟疫一样回避市场上流行的“热股”;也许你不会持有单一品种资产的比重过大;也许你会根据自己的年龄和风险偏好来选择自己的投资组合。简而言之,如果你这样做了,在构建投资组合时你已避免了一些重大风险。但是,即使是最谨慎、最有经验的投资者,也会出现无法预料而触礁的危机。如何才能发现自己的投资组合是否暗藏风险,笔者认为,投资者应关注以下四个问题。

基金组合是否过于单一

晨星投资风格箱可以帮助你建立多样化的投资组合。但是,尽管你精心从风格箱的不同角落挑选不同风格的基金来构建你的投资组合,仍无法避免持有一种风格的基金过多而使组合显得臃肿。例如,一些成长型基金会将资产逐渐配置到价值型股票中,其投资风格不知不觉向价值型基金转变。如果发现基金组合偏重于某一种风格,投资者应考虑减持基金使投资风格回到平衡状态。

是否在债券型基金中冒险

持有债券型基金比股票

型基金会给投资者带来更稳健的回报。基金持有比较多的可转债,可以提高收益能力,但也放大了风险。因为可转债的价格受到股市联动的影响,收益波动要大于普通债券,尤其是集中持有大量转债的基金,其回报率受股市和可转债市场的影响可能远大于债市。另外,参与新股申购的债券型基金中,申购新股卖出的时间不同常常会影响到基金的风险收益特征。值得关注的是,部分参与新股申购的基金网上申购新股时,资金会被暂时锁定,而一旦获配,获配的股票一般都有锁定期,这部分锁定的股票承担了期间市场波动的风险,如果遇到市场整体下跌,这部分资产不免拖累基金净值。而从基金最近的年报看出,不少债券型基金均有涉足网下配售新股而被锁定的现象,而它们的净值也不同程度的遭遇缩水。

是否为隐藏成本埋单

投资基金不一定能赚钱,但一定要缴付费用。选择合适费用水平的基金有利于提高长期回报。面对两只业绩表现相当的基金,选择费用较低的基金必定会为投资者带来较高的预期回报。一般的投资者

选择的依据是一次性费用(申购费、赎回费和转换费等)与年度运作费用(管理费和托管费),这些费用从基金的招募说明书中都可获得。但是基金的某些费用(如证券交易费)是从投资额或基金资产中扣除的,具有一定的隐蔽性,单从投资费率上基金投资人可能不会直接关注到,因为我们无法控制基金经理的投资操作。当一只基金发生买卖股票的行为时,交易成本已经发生,这些成本并未反映在基金的费率上,而会在基金的回报中扣除掉,从而减少了投资者的收益。

交易是否过于频繁

投资者一般都关注基金投资组合的风险,而往往忽略了自身的投资行为给基金组合带来的潜在的风险和成本。例如,投资者追涨杀跌频繁买卖基金,使得交易成本上升。盲目买入热门基金,使资产配置偏离投资目标。另外,即是需要调整投资组合也要根据具体情况具体分析,应该依据自己的资产配置目标和风险承受能力作相应的调整,或让基金自身变动来实现投资者所持组合的调整。

Morningstar晨星(深圳) 王蕊

国内第六十家基金公司诞生

据悉,农银汇理基金管理有限公司日前正式成立。据了解,这是国内诞生的第六十家基金管理公司,也是由四大国有银行牵头组建的“银行系”基金公司之一。据介绍,农银汇理基金管理有限公司由中国农业银行、法国东方汇理资产管理公司及中国铝业股份有限公司共同出资组建,其中中国农业银行持股51.67%,东方汇理资产管理公司持股33.33%,中国

铝业股份有限公司持股15%。公司注册地在上海,注册资本2亿零1元人民币。目前,农银汇理基金公司的投研团队、营销团队已经到位,后台运营系统已经就绪。公司网站(www.abc-ca.com)也已投入使用。

据了解,农银汇理基金管理有限公司董事长由中国农业银行副行长杨琨先生担任,总经理由许红波先生担任。快报记者 周宏

新多资金

浦银安盛新基金进入建仓期

浦银安盛价值成长基金昨日发布成立公告,该基金于2008年4月16日正式成立,基金募集规模超过17.3亿元。这成为今年以来进入建仓阶段的第四只偏股基金。

公告显示,浦银安盛价值成长基金的资金已于4月15日划入基金托管人中国工商银行股份有限公司开立的基金托管专户,并于4月16日得到中国证监会书面确认,也就是说基金在前日已完成了所有的入市准备。

浦银安盛副总理陈逸康表示,虽然浦银安盛价值成长基金没有达到预期的销售目标,但通过本次发行,浦银安盛先后在全国77个城市举办了近200场的培训讲座,向投资者成功传递了公司的经营理念、投资理念,对于公司来说是一项非常宝贵的财富资源。公司高管包括基金经理在内都踊跃认购了本只基金。

快报记者 周宏

嘉实新基金下周起发行

日前获批的嘉实研究精选基金定于4月22日起在中国银行等各大银行和券商网点正式发行,限量30亿元,超额部分实施末日比例配售。

2006、2007年大牛市中,基金的赚钱效应人所共知,而在2001年到2005年的熊市中,上证指数下跌了47.7%,股票型基金仍然有平均2.8%的正回报却鲜为人知,而这样好的业绩主要来自积极主动的选股。该

基金将坚持研究驱动,并恪守价值投资理念,通过持续、系统、深入的基本面研究,挖掘企业内在价值,寻找具备长期增长潜力的上市公司,以获取基金资产长期稳定增值。

该基金将由现任嘉实研究总监的党开宇女士兼任基金经理,党开宇过去在管理嘉实服务、诺安平衡等基金时业绩良好,持续稳定,尤其在震荡市中取得了较突出的业绩。快报记者 王文清

理财宝典

投资 QDII:选老的还是新的

面对投资气氛可望回暖的海外市场,不少理性的投资人也开始琢磨起投资 QDII 的事情。此时投资,到底是选择跌破面值的老基金好,还是选择正在发行的新基金好?其实,新基金、老基金各有优劣,选择基金不应以新老作为评价的标准。

个人理财有个简单的“100法则”:100减去实际年龄是您应该投资高风险/高回报投资工具(股票或者股票型基金)的比例。

例如,一个二十七岁的年轻人可以把70%以上的资产投资于风险、长期回报较高的股票或者股票型基金上;另外30%则用于存款、债券之类较安全的投资工具。随着年龄的增长,投资比例逐渐下降,到了六十岁,高风险投资工具的比例则应该降到40%。实际上,股票型 QDII 产品在您高风险年龄的资产配置中达到20%-30%即可。

据《新闻晨报》

封闭式基金昨日行情 表格包含基金名称、代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情 表格包含基金名称、代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情 表格包含基金名称、代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情 表格包含基金名称、代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情 表格包含基金名称、代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

封闭式基金昨日行情 表格包含基金名称、代码、名称、收盘、涨跌%、贴水等数据。

开放式基金净值 大型表格包含基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值、基金代码、基金名称、单位净值。